

お詫びと訂正

『新版基本簿記論（第4版）』第1刷について、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

ページ数	訂正前	訂正後
p.68、問題7-2	① 資本金勘定 ・3行 ② 繰越利益剰余金勘定 ・1行	① 資本金勘定 ・2行 ② 繰越利益剰余金勘定 ・2行 *HPの解答用紙は修正済み
p.70、問題7-3	(3) 繰越利益剰余金勘定 ・3行	(3) 繰越利益剰余金勘定 ・2行 *HPの解答用紙は修正済み
p.103、問題9-5	(資料) 12日 仕入 ブラウス 60枚 @¥615	(資料) 12日 仕入 ブラウス 60枚 @¥615 (他に引取運賃¥300を現金で支払った。) <u>で支払った。</u>
p.168 (4) 決算	…仮受消費税勘定よりも仮払消費税勘定の金額が大きい場合には…	…仮払消費税勘定よりも仮受消費税勘定の金額が大きい場合には…
p.187、例題18-1	…経営不振となり、 <u>同店</u> に対する…	…経営不振となり、 <u>同社</u> に対する…
p.219-223 各勘定科目の 元丁番号	・繰越利益剰余金 9 ・売上 10 ・仕入 11 ・給料 12 ・支払利息 13 ・損益 14	(次のように変更) ・繰越利益剰余金 10 ・売上 11 ・仕入 12 ・給料 13 ・支払利息 14 ・損益 15

以上